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MTA-BŰNÖZÉS: MÉRGEZTETÉSI CSALÁS SZERVEZŐ TUDOMÁNYOS AKADÉMIA? 

Népirtási  célú  egészségkárosítást  szervezett  és  fedez,  miután  a  szükségesnél  sokkal  kevesebb 
konyhasót vagy sokkal több káliumot fogyasztás is, az 1950-ben Nobel díjat kapott tudományos 
kutatók  patkányokon  és  embereken  végzett  konyhasó  és  kálium  dózisvariációs  élettani  hatás 
vizsgáló kísérletei szerint, súlyosan egészségkárosító, életrövidítő, nemi jelleg torzító, fajirtó hatású.

Államilag bebeszéltették (Stop Só nemzeti sócsökkentési program, MENZAREFORM, Chipsadó), 
hogy a napi 5 grammnál több tiszta konyhasót fogyasztás és a legkevesebb tiszta desztilláltvíz is  
egészségkárosító. Közben a rákbeteg zsidók sikeres gyógyítására használt SALSOL infúzióban csak 
tiszta desztillált víz és annak minden literében 9 gramm tiszta konyhasó van! Ráfogták a gyógyító 
desztillált vízre a konyhasópótlás akadályozás egészségkárosító, (vérelektrolit torzító) ártó hatását!!

Államilag bebeszéltették a napi legalább 4,7 gramm kálium pótlás egészségvédő hatását. Miközben 
tudják (lásd a Ringer infúzió összetételét), hogy a nátrium és kálium pótlás akkor optimális, ha 110-
szer több (desztillált) víz jut be a vérbe, mint amennyi konyhasó, és 30-szor kevesebb kálium, mint 
amennyi nátrium. Azért ez az optimális, mert az egészséges ember vérszérumában ez a természetes 
arány (víz:konyhasó=110, kálium:nátrium=1/30.) A több száz év óta gyógyításra alkalmazott Ringer 
infúzió napi 3 liter desztillált vízzel 27 gramm konyhasót, de csak 0,36 gramm káliumot juttat be a  
vérbe. Következésképpen nyilvánvaló egészségkárosítás a szükséges konyhasó mennyiség 1/5-nél 
is kevesebb konyhasót és a szükséges káliummennyiség 10-szeresénél is több káliumot „pótoltatás”. 

Ezúton is felszólítjuk az állami és önkormányzati vezetőket: ne engedjék folytatni, hogy a pékek és 
a menzák patkányméreg kálisóval sózzák az ételt! Akkor se engedjék, ha a WHO ajánlja a csalást*!

A további bizonyítékokról lásd a www.tejfalussy.com honlapot (Videó 10. és Email könyv 1-100.).

* Egészségvédő konyhasó helyett patkányméreg kálisóval sózást ajánló hamis WHO kiadvány

Utóirat: Az élelmiszer növények és azokat fogyasztó állatok és emberek kálium túladagolással 
mérgezését bizonyíthatóan a Magyar Tudományos Akadémiai kutatóintézeti kutatók, például Kádár 
Imre hamis publikációi fedezik. Szembehazudta a káliumműtrágyáknak a nemzetközi tudományos 
szabadalmaim szerinti alábbi Antirandom Monitorral általam leleplezett  aszálykárnövelő hatását is:
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ANTIRANDOM
MEZŐGAZDASÁGI ANYAGHATÁS MÉRÉSI SOFTWARE

Kisiskolás gyerekek is el tudják végezni a fenti hatás ellenőrző mérést!

Csak kálium műtrágya mentes talajban élték túl a növények a mesterséges aszályt!

Kálisózás nélkül egészségesebbek a növények és azok is, akik megeszik a növényeket!

Nem mezőgazdasági termésnövekedés kell, hanem fenntartható egyensúly!

Ne zsákmányold ki a földet, adj is Neki!

ALL SOFTWARE RIGHTS RESERVED!
Tejfalussy András okl. vill. mérnök feltaláló méréstani szakértő, www.tejfalussy.com 

AGROANALÍZIS TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG Környezetvédelmi- és Gazdaságosság 
Ellenőrző Központja PJT elnök,  Hungary 2631Verőce, Lugosi u. 71. 

 tejfalussy.andras@gmail.com,  + 36 20 218 1408

Kód: mezogazdasagi-anyaghatas-meresi-software
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SZLOVÁK TUDOMÁNYOS AKADÉMIA KUTATÓINTÉZETI KUTATÓ IS PUBLIKÁLTA 
A KÁLISÓVAL MŰTRÁGYÁZÁS KÁRTÉKONYSÁGÁT, NÖVÉNYT, ÁLLATOT ÉS AZ 
EMBERT IS MÉRGEZŐ HATÁSÁT, DE SZINTE SENKI SEM VETTE ÉSZRE, MERT 

EGY MAGYAR NYELVŰ SZLOVÁKIAI ÚJSÁGBAN
 (ÚJ SZÓ) JELENTETTÉK MEG.

1988. IX. 16.

MÉRÉSTUDOMÁNYI SZAKÉRTŐI MEGJEGYZÉS

A káliumműtrágyázás miközben gazdasági károkat, élelmiszernövény minőség romlást okoz, 
mérgezővé teszi az anyagtejet, sejtdeformáló, rákbetegség okozó, sőt nemzőképesség rontó is!

Semmi szükség a káliumműtrágyákra ahol, mint Magyarországon 1-6% kötött kálium van a 
talajban, amiből automatikusan pótlódik a növények számára optimális, csupán 90 mg/kg 

mennyiségű vízben oldódó kálium!
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Étkezésnél is irányadó a SALSOL infúziós 
oldat alkotóelemei élettanilag optimális (tiszta 
víz : tiszta konyhasó = 110) dózisaránya:

A gyógyításra alkalmazott SALSOL infúzióval 
minden liter tiszta víz mellé 9 grammnyi tiszta 
nátrium-klorid (NaCl) konyhasót pótolnak.

Iratjel: SALSOL-optimalis-desztillaltviz-konyhaso-arany-170413-SimonL
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EGYÉB BIZONYÍTÉKOK

A Népszabadság alábbi cikke arról szól, hogy a konyhasópótlás csökkentés 
és  kálium túladagolás  „magas  vérnyomás ellen  védő hatásai”  elhitetése 
hatásmérési  adatok hamis átszámolásán és hamis statisztikai  felmérések 
zavaros adatain alapuló „tudományos csaláson” alapul az USA-ban is. Ez a 
cikk,  de  több  más  cikk  is  úgy  „leplezik  le”  a  káliumtúladagolás  és 
konyhasópótlás- csökkentés életveszélyes egészségkárosító hatását,  hogy 
az áldozatok ne vegyék komolyan, ne hihessék el. Valószínűleg arra valók, 
hogy a magyarok kipusztulása után bizonyítsák „milyen ostobák” voltunk!
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MÉRÉSTUDOMÁNYI SZAKÉRTŐI MEGJEGYZÉS

A Népszabadság Magazin mellékletben 2002. november 13-án  megjelent 
fenti cikke helyesen ismerteti a „Stop Só Nemzeti sócsökkentési program, 
Menzareformnak és Chips adó” egészségkárosító hatásait, de hitelteleníti a 
„magazin mellékletben” „vicces címekkel” megjelenítése.  

A cikk alapján is felmerül a kérdés: ha  a központi amerikai tudományos 
folyóirat Science szerint sokkal több lett a keringési- és szívbeteg az USA-
ban amióta Lewish Dahl nagyságrendileg hamisan jelölte meg az emberre 
veszélyes konyhasó adagot, az USA-ban miért nem rendeltek el népirtási 
váddal büntetőeljárást. Továbbá ez kérdés is felmerül: miért tüntethetik fel 
a mai napig is egészségkárosító „túl soknak” az eddigi napi 15-25 gramm 
konyhasó dózist,  annak  ellenére,  hogy  egyértelműen  bebizonyosodott, 
hogy Lewish Dahl patkánykísérleti eredményeit emberre korrektül (nem 
hamisan) átszámítva nem az eddigi  napi  15-25 gramm konyhasó a „túl 
sok”, hanem csak a napi 500 grammnál több! 

A cikk  bonyolult  fogalmazása  miatt  is  nehéz  észrevenni, hogy csak  a 
kísérletben  résztvevők  1/6-nak  csökkent  a  vérnyomása  a korábbinál 
kevesebb konyhasó fogyasztás után (az is lehet, hogy mástól!), miközben a 
kísérletben résztvevők  5/6-ának a vérnyomása vagy nem változott  vagy 
megnőtt a konyhasó dózis csökkentés után.

Az is kérdés, hogy a cikk írói miért hallgatták el az 1950-ben Nobel díjat 
elnyert  kutatók  patkányokon  és  embereken  végett  (alább  mellékelt) 
konkrét  konyhasó  és  kálium dózis  variációs  hatás  mérési  eredményeit, 
amelyek szerint patkányoknál és embereknél is magas vérnyomást idéz elő 
a kelleténél kevesebb konyhasó és/vagy kelleténél több kálium fogyasztás!
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Kód: NepirtoNahianyKtobbletTunetei

NOBEL-DÍJAS     KUTATÓK     MÉRÉSEI     IS     BIZONYÍTJÁK,     HOGY     SZÁMOS     BETEGSÉG   
NAGYSÁGRENDI     MEGSZAPORODÁSÁNAK     A     HAGYOMÁNYOS     (  „  FIZIOLÓGIÁS  ”  )   
SÓZÁSSAL     ELLENTÉTES     ELVEKRE     ALAPOZÓ   „  ÉTKEZÉSI     SÓREFORM  ”   A     FŐ     OKA  

A MEDICINA Orvosi Könyvkiadó (Budapest, 1976) „Technika a biológiában 8” c. kiadványában, 
„A biológia aktuális problémái” főcím alatt található „A     mellékvesekéreg     biológiája  ” c. fejezet. Aki 
írta, az akadémiai nívódíjas Dr. Szabó Dezső azokat az új mérési eredményeket ismerteti, amelyek 
alapján Kendall, Reichstein és Hench 1950-ben Nobel-díjban részesültek „a mellékvesekéreg-
hormonok és szerkezetük és biológiai hatásuk”  felfedezéséért. Az összefoglalás jellegű leírás 
emellett további 61 tudományos publikáció mérési eredményeire is hivatkozik. (Az alábbiakban 
zárójelben jelzem, hogy a könyvből itt idézett megállapítások a könyv mely oldalain találhatók.)

EZEK A NEMZETKÖZI TUDOMÁNYOS PUBLIKÁCIÓK EGYBEHANGZÓAN 
BIZONYÍTJÁK AZT,  HOGY A NÁTRIUMHIÁNYOS ÉS KÁLIUMDÚS DIÉTÁN TARTOTT 
EMBEREK ÉS PATKÁNYOK MELLÉKVESEKÉREG HORMONTERMELÉSÉVEL 
KAPCSOLATBAN A TUDOMÁNYOS KUTATÓK VISZONYLAG ÁTFOGÓ ÚJ VIZSGÁLATI 
EREDMÉNYEKKEL RENDELKEZNEK (134), AMELYEK SZERINT A     NÁTRIUMHIÁNYOS   
VAGY     KÁLIUMDÚS     DIÉTÁN     TARTOTT     ÁLLATOKON     (PATKÁNYOKON)     ÉS     EMBEREKEN     IS   
MELLÉKVESEKÉREG-ELFAJULÁS     KÖVETKEZIK     BE,     MIKÖZBEN     A     SZERVEZET     ELETROLIT-   
HÁZTARTÁSÁNAK     EGYRE     SÚLYOSABB     ZAVARAI     TAPASZTALHATÓK.     (168)  

Ezek későbbi, hosszabb távon is egészségkárosító, életrövidítő, ivartalanító stb. hatások például 
konkrétan  a következők: 

1./  A mellékvese abnormálisan megnagyobbodik (140)

2./ A szervezetben elégtelen a szőlőcukor-képződés, mely miatt elégtelen zsír- és cukorfelhasználás 
alakul ki. (167)

3./  A különböző stresszhatások kivédésére a szervezet képtelenné válik. (167)

4./ Csökken a nátrium kiválasztása, a káliumé fokozódik (167) elsősorban a vesesejteknél, de a 
verejtéksejteknél és az emésztőrendszer mirigysejtjeinél is (167-168). Ha ez ha hosszabb ideig tart, 
törvényszerűen az alábbi betegségek kialakulásához vezet: 

5./  Idővel nátrium-hiány jön létre (168)

6./ A nátriumhiány a szövetekben ozmózis-zavarhoz vezet, többlet-víz vándorol a sejtekbe. (168)

7./ Csökken a keringő vérmennyiség, a vér besűrűsödik, csökken a viszkozitása. (168)

8./ Romlik a keringés. (168)

9./ A vese vérellátásának a zavara miatt csökken a szűrési (méregtelenítési) teljesítménye. (168)

10./ Idővel elégtelenné válik a veseműködés. (168)

11./ A bőr és a  nyálkahártyák kóros elváltozásai. (168)
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12./ Mellékvesekéreg-károsodás. (168)

13./ Mellékvese daganatok, sejtburjánzások, esetenként rosszindulatúak is. (169)

14./ Halálos Addison-kór tünetei alakulnak ki. (168)
 

A káliumtúladagolás és vagy hiányos nátriumpótlás legvalószínűbb betegségtünetei 

15./ Magas vérnyomás. (169)

16./ Szívelváltozások. (169)

17./ Veseelváltozások. (169)

18./ Izomgyengeség. (169)

19./ Fokozott nátriumvisszatartás és fokozott káliumürítés. (169)

20./ A vérbesűrűsödés miatti veseműködés romlás fokozza a renintermelést,  renintermelő 
vesedaganatok jönnek létre. (169)  

A     nátriumhiányos     és/vagy     káliumdús     táplálkozás     nemi     szervek     fejlődési     torzulásait     is     okozza   
(  „  pszeudohermafroditizmus  ”  ):  

21./ Leánymagzatok nemi szerveinek a fejlődési zavarait, pl. szeméremajkak összenövését, 
klitorisz-megnagyobbodást. (169-170)

22./ Lánygyermeknél klitorisz-megnagyobbodást, idő előtti mentstruációt. (170)

23./ Felnőtt nőknél: klitorisz-megnagyobbodás, test- és arcszőrösödés, kopaszodás, érdes hang,  a 
menstruáció elmaradása, terméketlenség, az emlők sorvadása. (170)

24./ Fiatal fiúknál korábbi pénisz-megnagyobbodást, korábbi erőteljes izomzat kifejlődést, a 
testnövekedés gyorsulását, a hónalj- és a szeméremszőrzet idő előtti megjelenését, korai szakáll- 
növekedést, hangmélyülést, hajritkulást okoz. (170)

25./ Pszeudohermafroditizmus tünetként fiúgyermekeknél és férfiaknál emlő-megnagyobbodást 
okoz. (170)

26./ Rosszindulatú daganatok (pl. emlőrák, prosztatarák) növekedését serkenti. (170)

Közismert, hogy egyesek ezeket a betegségeket mindenféle más okra vezetik vissza, miközben ezt a 
két legfőbb okot részint elhallgatják, részint ellenkező hatásúnak tüntetik fel. Az élettani optimum 
szerinti (fiziológiás mértékű) sópótlást, a  vér elektrolit nátrium : kálium : víz arányának megfelelő 
étkezést „elavultnak”  hazudják, pedig a fiziológiás sópótlás helyességét nem csak a tengervíz, a 
magzatvíz és a vér és a fiziológiás infúziós Ringer oldat azonos nátrium és kálium aránya igazolja, 
de az is, hogy kálium     túlfogyasztás     esetén     torzul     az     EKG     =     romlik     a     szívműködés!   (A könyvről 
általam készített fotókat, s a többi, fent említett mérési és tankönyvi dokumentumot is le lehet hívni, 
ki lehet nyomtatni az internetről, amihez a Google keresőbe a „mellekvesekerges” szót kell beírni, 
ill. lásd: a www.aquanet.fw.hu honlapon.)
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Népirtási váddal, az MTA elnök(ei) elleni 
feljelentésként az ORFK-nak megküldve!

Cc: EURÓPA BIZOTTSÁG, BRÜSSZEL
Verőce, 2017. május 2. 

Tejfalussy András (1-420415-0215) mérnök,
volt országgyűlési és önkormányzati szakértő
Magyarország, 2621 Verőce, Lugosi u. 71.
tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com
www.tejfalussy.com, + 36 20 218 1408
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